

京口区健康路街道做实做优“家门口”党建

便民服务托起幸福夕阳红



吕文娟 林兰

10月10日,京口区健康路街道大学山社区“网格微家”内传出欢快的笑声,几位老人正跟着节奏排练歌曲。“我每天吃完早餐就来这里唱歌、跳舞,幸福感很强。”排练间隙,居民吴红燕向记者说道。

“除了在‘网格微家’内开展丰富多彩的文娱活动,碰到事找‘网格微家’的志愿者准没错。遇上下水道堵塞、灯泡坏了,居民一个电话,志愿者及时上门;社区里能人巧匠聚在一起,举办沙龙等活动,大家的关系越来越和谐。”说起生活的变化,吴红燕脸上洋溢着幸福的笑容。

今年38岁的郭芸是大学山社区的一名居民,也是社区“网格微家”的志愿者。近日,记者跟随郭

芸的脚步来到花山湾七区,为80岁的老人陈进和他妻子送餐。“我们腿脚不方便,不方便下楼买菜。你们坚持为我们送餐,服务又很周到,真的很感谢。”陈进夫妻俩连连道谢。记者了解到,这是健康路街道做实做优“家门口”党建品牌、提升基层治理水平的一个缩影。

据健康路街道相关负责人介绍,街道党组织的“末梢神经”延伸至城市的“基础单元”,大力推进“家门口”党建,将网格党支部做实做强,把服务送到家门口、力量聚到家门口,让城市家园更具活力,用“家门口”党建托起幸福夕阳红。

据大学山社区党委书记蒋艳美介绍,社区按照便于党组织发挥作用、便于党员参加活动、便于联系服务群众的原则,构建“社区党委+网格党支部+楼栋党小组+党员中心户”的四级社区组织链条,推行“街道、社区、小区、楼栋”四级网格,在4个居民小区划分5个网格,设立10名党员网格员、20余名楼栋长,推进党建网格与基层治理网格相融合,实现疫情防

控、隐患排查、矛盾化解等日常工作“一网兜底”。

“这里的衣服不仅款式多,还很新,你看,我身上这件毛衣,就是在这里领的。”在社区“网格微家”内,居民张阿姨正在“爱心衣架”前挑选衣服。“爱心衣架”通过定期捐赠闲置衣物,供困难家庭居民免费自取。记者在现场看见,服装以女装为主,适合不同年龄段,有的衣服甚至连吊牌都没有摘。“百姓的需求还是很高的。”郭芸介绍说:“自从设立‘爱心衣架’,今年以来,已送出50多件衣物。”

大学山社区以“家门口”的网格党支部为单位,组建了5支党员服务小分队。其中,“送学上门”党员服务小分队,将党史学习教育搬进小区里,开在“家门口”,让行动不便的老党员零距离参与,让党史学习教育更接地气、聚民心。“医疗与健身”党员服务小分队,为居民科普健康保健知识,队长朱夕荣介绍说:“我们定期开展咨询和义诊服务,通过志愿服务拉近与居民之间的距离,提升居民的健康保健意识,增强居民的幸福感和满意度。”

女子听力下降,原是听神经鞘瘤作祟
专家“组合招式”既保神经又“拆弹”

本报讯(杨冷 钱小蕾 孙卉)近日,江大附院神经外科专家采用“组合招式”,在不损伤面听神经的基础上,为一名听神经鞘瘤患者成功“拆弹”。这也是我市首次在全内镜下,整合无牵拉、电生理监测、内听道开放等技术为患者成功开展听神经鞘瘤切除术。

赵敏(化名)今年52岁,近3年来,她自觉右耳听力进行性下降,最近3个月,右侧面部还出现了麻木不适感。其间,赵敏多次去医院就诊,未见明显效果,后至江大附院查头颅MR提示:右侧听神经鞘瘤,约2.7×2.0厘米。

江大附院神经外科副主任、神经内镜微创中心主任谢正兴介绍,听神经鞘瘤属于复杂颅底肿瘤,该肿瘤与面神经及听神经关系密切,周围包裹三叉神经、小脑上动脉、脑干及小脑等,手术过程中需要保护这些重要的神经血管结构,否则极有可能导致患者残疾甚至危及生命。

“在切除听神经鞘瘤的同时,还要保留面听神经,难度很高,相较于目前国内大型神经外科中心,80%左右的面神经保留率,听神经保留率更低,而且肿瘤越大面听神经功能保留率越低。”谢正兴说,从赵女士入

院时的肿瘤情况来看,不仅面听神经保留难度大,而且肿瘤导致脑干受压,内听道累及,术前CTA提示肿瘤与小脑上动脉关系密切,这无疑进一步加大了手术风险,对手术医生提出了更高的操作要求。

经过充分的术前研讨,谢正兴率团队为赵敏制定了周密的手术方案,在征得患者及其家属同意后,一致决定采用全内镜下听神经鞘瘤切除术为患者解除病痛。

“全内镜具有高清及抵近观察的优势,尤其适用于经自然腔隙的窄小空间深部肿瘤手术。”谢正兴介绍,手术中,患者在小脑充分松弛后的无牵拉状态下暴露肿瘤,经电生理探查、充分瘤内减压、分离肿瘤,内镜下磨开内听道后壁,开放内听道,切除内听道内肿瘤等步骤后,最终完成肿瘤全切,脑干、小脑上动脉、岩静脉、三叉神经、面神经、后组颅神经、小脑等均保护完好。术后,患者无明显面瘫,右耳听力保留,右侧面部麻木感消失,肢体活动自如,目前已拆线出院。该例手术的成功开展,也标志着江大附院复杂颅底肿瘤的内镜微创手术及术中神经电生理监测等方面的综合能力已达省内先进水平。

老人突发重病 的哥出手相助



本报讯(吕梅 张驰川)10月11日晚,家住市区朱方路三茅宫附近的市民张老先生突发重病,由于急救车还在路上,家人欲乘坐出租车赶紧送医,镇江大众出租公司的哥高永洲主动伸出援手,载着老人一家赶往医院,为救治赢得宝贵时间。

当晚8时50分,张老先生突发重病昏倒,他的老伴和子女急忙拨打120,但急救车赶过来还需要时间。看着危在旦

夕的老人,张先生的家人想乘坐出租车直奔医院,此时,路过小区门口的大众出租公司的哥高永洲了解情况后,及时将老人和家属安排上车。见老人病情危重,高永洲打开双闪,以最快的速度驶向医院,不到10分钟就将患者及家属安全送到医院急诊室。

待患者送入急救中心后,高永洲分文未收悄然离开。事后,家属通过出租车车牌号找到好心的哥,并联系镇江大众出租公司,向的哥的善举表达了由衷的谢意。

据悉,老人目前正在进一步治疗。



近日,镇江新区戴家巷社区在社区广场开展“法治平安小夜市活动”,向居民宣传法治条例、讲解常见诈骗手段,帮助居民提高反诈能力,用法律武器保护合法权益。

陈艳 马镇丹
摄影报道

万科社区助餐点让居家养老“更有味”

本报讯(孙晨飞 刘畅)贴心设计的适老化桌椅、干净整齐的餐盘、宽敞明亮的食堂……10月11日上午,悦心老年助餐点开业仪式在润州区七里甸街道万科社区举行。助餐点的开业,切实解决了万科社区老年居民“就餐难”

问题,满足了老年人吃得营养、吃得放心、吃得满意的心愿。

据了解,万科社区老年人口约为3500人,占户籍人口总数的30%,其中还有部分独居老人。社区于2019年10月成立居家养老服务中心,开展日间照料、文化娱

乐、康复训练、居家上门等综合性社区居家养老服务。这次助餐点的正式运营,进一步完善了居家养老服务功能,真正让老年居民吃得可口、住得舒心、乐享晚年生活。

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备 ●镇江市家电维修专家,电 18905282938

婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年;女95年1米65 公务员;女91年硕士事业管理;女69岁1米62 事业;女93年1米64 硕士医生 13337758393

征婚信息 ●男53岁,独居近百平米,寻善良稳重女为伴 19941638640



福彩“七乐彩”(第22117期)
中奖号码:1 17 19 22 26 29 30+4
福彩“3D游戏”(第22271期)
中奖号码:5 0 0
福彩“15选5”(第22271期)
中奖号码:2 5 8 12 15



体彩“大乐透”(第22116期)
中奖号码:1 7 20 22 31+7 12
体彩“排列3”(第22271期)
中奖号码:5 6 7
体彩“排列5”(第22271期)
中奖号码:5 6 7 2 8